

Univerzitní posluchárny zaplnili i senioři

PARDUBICE Semestr na Univerzitě Pardubice nezačal jen vysokoškolákům, do poslucháren se totiž vrátili i senioři. V letošním akademickém roce si mohli zájemci v důcho-

dovém věku opět vybírat ze dvou zaměření - z technického i humanitního, které pro ně připravily dvě fakulty. Kromě toho mohou senioři navštěvovat i speciální kurzy.

Na Univerzitě volného času na filozofické fakultě do lavic poslucháren každý měsíc zasedávají lidé, kteří si chtějí rozšířit své znalosti v oboru historie. „Naším záměrem je představit dějiny lidské civilizace v celé jejich šíři a současně prezentovat humanitní vědní obory vyučované na filozofické fakultě. Během přednáškových cyklů, tematicky a chronologicky jasně vymezených, se letos posluchači seznámí s vývojem lidské civilizace od starověku až po současnost,“ uvedla Dita Jančaříková z Fakulty filozofické Univerzity Pardubice.

Celkem je připraveno 20 odborných přednášek, které jsou rozdělené do deseti přednáškových bloků. Účastníci se tak na univerzitu vrátí desetkrát, každý měsíc se uskuteční jeden přednáškový den. Jednotlivých přednášek se ujmou akademičtí pracovníci z fakulty filozofické. Škálou témat provedou na 160 účastníků.

„Například s vývojem gramotnosti v českých zemích v 19. století seznámí účastníky děkan fakulty filozofické Karel Rýdl. O pramenech k dějinám cestování promluví historička Milena Lenderová, o šlechtě v Rusku nebo o italské opeře pak Zbyněk Vydra. Účastníci se seznámí i s pozdní tvorbou májovců nebo s osobností zakladatele české sociální pedagogiky Gustava Adolfa Lindnera,“ řekla Jančaříková.

Technický a humanitní blok Univerzity třetího věku

Dva bloky Univerzity třetího věku nabízí dopravní fakulta. Do lavic v univerzitním kampusu usedne na 140 seniorů a výuka potrvá až do prosince.

Technický blok, který má přednášky každé úterý, se zaměřuje na oblast silniční, železniční, vodní a letecké dopravy, dopravních staveb, dopravního managementu, logistiky, ekonomiky, energetiky,

elektrotechniky, ekologie a podobně. Těmito tématy účastníky provedou akademičtí pracovníci i odborníci z praxe. Humanitní blok má přednášky každý pátek a věnuje se oblasti zdravotnictví, historie, filozofie, cestovatelství a psychologie.

„Každým rokem zájem o studium Univerzity třetího věku roste. Připravujeme také zajímavé specializované kurzy, mezi něž patří například kurz Lékárna v přírodě, který poradí, jak využít bylinky pro léčebné účely. Po celý akademický rok se koná také výuka angličtiny pro takzvané falešné začátečníky a začíná nový kurz Psychologie,“ uvedla Zlatuše Sojková z oddělení pro vnitřní záležitosti a rozvoj dopravní fakulty.

Výuka v letním semestru se pak koná od března do května. Zúčastnit se jí může každý zájemce důchodového věku. Stačí podat včas přihlášku a zaplatit poplatek 400 korun. – **Lenka Štěpánková**

Univerzitní posluchárny zaplnili i senioři

8.10.2016 Mladá fronta DNES str. 18 Kraj Pardubický

Lenka Štěpánková Univerzita Pardubice

PARDUBICE Semestr na **Univerzitě Pardubice** nezačal jen **vysokoškolákům**, do poslucháren se totiž vrátili i senioři. V letošním akademickém roce si mohli zájemci v důchodovém věku opět vybírat ze dvou zaměření – z technického i humanitního, které pro ně připravily dvě fakulty. Kromě toho mohou senioři navštěvovat i speciální kurzy.

Na **Univerzitě** volného času na filozofické fakultě do lavic poslucháren každý měsíc zasedávají lidé, kteří si chtějí rozšířit své znalosti v oboru historie. „Naším záměrem je představit dějiny lidské civilizace v celé jejich šíři a současně prezentovat humanitní vědní obory vyučované na filozofické fakultě. Během přednáškových cyklů, tematicky a chronologicky jasně vymezených, se letos posluchači seznámí s vývojem lidské civilizace od starověku až po současnost,“ uvedla Dita Jančaříková z **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice**.

Celkem je připraveno 20 odborných přednášek, které jsou rozdělené do deseti přednáškových bloků. Účastníci se tak na **univerzitu** vrátí desetkrát, každý měsíc se uskuteční jeden přednáškový den. Jednotlivých přednášek se ujmu akademičtí pracovníci z fakulty filozofické. Škálou témat provedou na 160 účastníků. „Například s vývojem gramotnosti v českých zemích v 19. století seznámí účastníky **děkan** fakulty filozofické **Karel Rýdl**. O pramenech k dějinám cestování promluví historička Milena Lenderová, o šlechtě v Rusku nebo o italské opeře pak Zbyněk Vydra. Účastníci se seznámí i s pozdní tvorbou májovců nebo s osobností zakladatele české sociální pedagogiky Gustava Adolfa Lindnera,“ řekla Jančaříková.

Technický a humanitní blok **Univerzity** třetího věku

Dva bloky **Univerzity** třetího věku nabízí dopravní fakulta. Do lavic v **univerzitním** kampusu usedne na 140 seniorů a výuka potrvá až do prosince.

Technický blok, který má přednášky každé úterý, se zaměřuje na oblast silniční, železniční, vodní a letecké dopravy, dopravních staveb, dopravního managementu, logistiky, ekonomiky, energetiky, elektrotechniky, ekologie a podobně. Těmito tématy účastníky provedou akademičtí pracovníci i odborníci z praxe. Humanitní blok má přednášky každý pátek a věnuje se oblasti zdravotnictví, historie, filozofie, cestovatelství a psychologie.

„Každým rokem zájem o studium **Univerzity** třetího věku roste. Připravujeme také zajímavé specializované kurzy, mezi něž patří například kurz Lékárna v přírodě, který poradí, jak využít bylinky pro léčitelské účely. Po celý akademický rok se koná také výuka angličtiny pro takzvané falešné začátečníky a začíná nový kurz Psychologie,“ uvedla Zlataše Sojková z oddělení pro vnitřní záležitosti a rozvoj dopravní fakulty.

Výuka v letním semestru se pak koná od března do května. Zúčastnit se jí může každý zájemce důchodového věku. Stačí podat včas přihlášku a zaplatit poplatek 400 kowww. run.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj